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WYJAŚNIENIE  TREŚCI SIWZ - I
/odpowiedzi na zadane pytania/
Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne pn.: opracowanie dokumentacji projektowej  na   przebudowy  dróg powiatowych.
Działając na podstawie art. 38 ust  2  ustawy  z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U.  z  2019r,  poz. 1843 ze zm./ udzielamy wyjaśnień na zadane pytania:  
Dotyczy Zadania 2 -  opracowanie dokumentacji projektowej na zadanie pn.: przebudowa DP  nr 2905L Zastawie – Hosznia Ordynacka.
Pytanie 1  -     Czy w zakresie opracowania wchodzić będzie ustalenie granic pasa drogowego wraz z granicami wszystkich działek dochodzących do pasa drogowego?
Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający zakłada, że koncepcja przebudowy będzie obejmowała głównie teren zajęty obecnie pod pas drogowy.  Jeżeli w trakcie opracowania koncepcji okaże się, że potrzeba będzie zajęcie nowych gruntów Projektant po wykonaniu koncepcji powinien oszacować orientacyjnie powierzchnię dodatkowych terenów do wykupu. Decyzja co II etapu zapadnie po analizie kosztów.  
Pytanie 2  -     Czy konieczne będzie wykonanie podziałów działek?
Pytanie 3  -     Jeżeli koniecznym będzie wykonanie podziałów działek, czy do wyceny robót należy podać łączną kwote podziałów, czy kwotę jednostkowa za jedna działkę?

Odpowiedź na pytanie 2 i 3: W zakres opracowania nie wchodzi wykonanie podziałów działek.

Pytanie 4  -     Czy  Zamawiający przewiduje uzyskanie przez Wykonawcę dokumentacji decyzji ZRID do przedmiotowej inwestycji?
Odpowiedź na pytanie 4: Zamawiający nie przewiduje uzyskania przez Projektanta  decyzji ZRID  dla rozbudowy drogi.
Powyższą odpowiedź  proszę uwzględnić na etapie przygotowania i składania ofert. 
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